
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和４年 12月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和４年 12 月 12 日（月） 午前９時 00 分～午前９時 40 分 

２ 場 所  本庁舎 庁議室兼災害対策室 

３ 議 事  

（１）会議録署名委員の指名について 

（２）報告第 ７ 号 専決処分の承認を求めることについて 

（３）議案第２８号 教育財産の用途の廃止について 

（４）議案第２９号 高萩市職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例 

の制定について 

（５）議案第３０号 令和４年度高萩市一般会計補正予算（第９号）について 

 

４ 教育長報告事項                                                

（１）令和４年度準要保護児童生徒の認定について 

（２）主な行事の実績及び今後の予定について 

５ その他 

６ 出席委員        

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    小林 正治 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

委 員         山﨑 貴志 

７ 説明のため出席した職員 

教育部長                        大森 壮一 

教育総務課長兼私学振興室長              小森 日路子 

学校教育課長                     岩間 英人 

生涯学習課長                     伊藤 昭吉 

生涯学習課副参事兼各社会教育施設長          渡邉 洋二 

教育総務課課長補佐兼教育総務ＧＬ           高岡 俊光 

教育総務課課長補佐兼教育施設再編推進ＧＬ       豊田  長 

教育総務課長補佐兼学校給食センター長兼学校給食ＧＬ  堀田 幸司 

学校教育課長補佐兼教育指導ＧＬ            渋谷 恭子 

生涯学習課長補佐兼社会教育施設ＧＬ          和田 知代 

生涯学習課係長兼生涯学習ＧＬ              金田 崇平 

生涯学習課係長兼スポーツ推進ＧＬ            吉岡 史生 
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【開 会  午前９時 00 分】 

○教育長 

ご報告申し上げます。ただいまの出席者５人全員であります。 

よって会議は成立いたしました。 

ただ今から、高萩市教育委員会の 12 月定例会を開会します。 

説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いいたします。 

お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第 17 条第２項の規定により

教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされております。 

 教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、佐川委員を指名いたします。よろしくお願いします。 

○佐川委員 

   はい。 

○教育長 

次に、「（２）報告第７号 専決処分の承認を求めることについて」を議題といた

します。 

事務局から説明願います。 

○事務局 

※事務局、資料に沿って説明する。 

○教育長 

事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

それでは、無いようですので、採決を行います。 

「報告第７号 専決処分の承認を求めることについて」ご承認いただける委員は

挙手をお願いします。 

全員挙手と認めます。 

よって、「報告第７号 専決処分の承認を求めることについて」は、原案のとお

り承認することに決定いたします。 

次に、「（３）議案第２８号 教育財産の用途の廃止について」を議題といたしま

す。 

事務局から説明願います。 

○事務局 

※事務局、資料に沿って説明する。 

○教育長 

事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。 

それでは、無いようですので、採決を行います。 

「議案第２８号 教育財産の用途の廃止について」ご承認いただける委員は挙手
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をお願いします。 

全員挙手と認めます。 

よって、「議案第２８号 教育財産の用途の廃止について」は、原案のとおり可

決することに決定いたします。 

次に、「（４）議案第２９号 高萩市職員の給与に関する条例等の一部を改正する

条例の制定について」を議題といたします。 

事務局から説明願います。 

○事務局 

※事務局、資料に沿って説明する。 

○教育長 

事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。 

それでは、無いようですので、採決を行います。 

「議案第２９号 高萩市職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例の制

定について」ご承認いただける委員は挙手をお願いします。 

全員挙手と認めます。 

よって、「議案第２９号 高萩市職員の給与に関する条例等の一部を改正する条

例の制定について」は、原案のとおり可決することに決定いたします。 

次に、「（５）議案第３０号 令和４年度高萩市一般会計補正予算（第９号）につ

いて」を議題といたします。 

事務局から説明願います。 

○事務局 

※事務局、資料に沿って説明する。 

○教育長 

事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。 

それでは、無いようですので、採決を行います。 

「議案第３０号 令和４年度高萩市一般会計補正予算（第９号）について」ご承

認いただける委員は挙手をお願いします。 

全員挙手と認めます。 

よって、「議案第３０号 令和４年度高萩市一般会計補正予算（第９号）につい

て」は、原案のとおり可決することに決定いたします。 

次に、「３ 教育長報告事項」をお願いします。 

はじめに「（１）令和４年度準要保護児童生徒の認定について」事務局から説明 

願います。 

○事務局 

（資料に沿って説明する。小学校 1,119 人中 156 人、認定率 13.9％、115 世帯、 

中学校 595 人中 83 人、認定率 13.9％、74 世帯） 

○教育長  

事務局から説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。 
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次に「（２）主な行事の実績及び今後の予定について」のうち、「主な行事の実績」

について事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

    「主な行事の実績」について、事務局の説明が終わりました。何かご質問、ご意

見、あるいは参加されました感想などありましたらお願いいたします。 

佐川委員さん、図書館まつりには参加されましたか。 

〇佐川委員 

   はい。結構賑やかでした。コロナで行動制限されている中で、できなかったこと

が再開できたことはすごく良かったです。あと、体験できるコーナーがたくさんあ

って、子どもたちにとってもすごく良かったのではと感じました。以上です。 

○教育長 

   はい。分かりました。あとは、スポーツ推進グループの SOMPO ボールゲームフェ

スタ。自分のお子さんが参加した感じいかがでしたか。 

〇事務局 

   はい。いろいろな協議で成績がよかったので鼻高々で報告がありました。 

〇教育長 

   はい。ありがとうございます。 

それでは、次に、「今後の予定」について事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

「今後の予定」について、事務局の説明が終わりました。何かご質問がありまし 

たらお願いいたします。 

○教育長 

では、私から一点。 

おやこピザ教室。おやこ三世代でと書いてありますが、三世代で申し込んできた

方もいるのですか。 

○事務局 

   はい。ございます。５組ほど出ております。 

○教育長 

   はい。ありがとうございます。そのほかよろしいですか。 

○佐川委員 

   これ、たくさんの申込があって、まだやりたいという方がこれだけいるというこ

とは、また何か計画されるのでしょうか。 

○事務局 

   はい。子ども会とか別の事業でも時間を組んで体験できればと、今回は一日に二

コマでしたが、担当の五十嵐さんに相談して、開催回数を増やしていったりと、来
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年度以降は考えていきたいと思っております。 

○佐川委員 

   はい。よろしくお願いいたします。 

○教育長 

   すごい人気ですもんね。そのほかよろしいでしょうか。 

それでは、次に「４ その他」に移ります。事務局で何かありますか。 

○事務局 

   特にございません。 

○教育長 

はい。それでは、次回の教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

はい。次回は、令和５年１月 12 日（木）午前９時 00 分から。会場につきまして

は、市役所３階庁議室兼災害対策室を予定しております。 

○教育長 

それでは、以上をもちまして、教育委員会 12 月定例会を終了いたします。 

 

                          【閉会  午前９時 40 分】 


